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2021-2022 学年江苏省南京市高淳区四年级（下）期末数学试卷

一、选择题（本题有 12 小题，每小题 1 分，共 12 分）

1．（1分）下面三个数中，一个“零”都不读出来的数是（ ）

A．8008080 B．8008800 C．8008008

2．（1分）用如图两块完全相同的三角尺，不能拼成（ ）

A．等边三角形 B．钝角三角形

C．直角三角形

3．（1分）下面图形中，对称轴条数最多的是（ ）

A． B． C．

4．（1分）如图中点 A 的位置用（6，5）表示。照这样看，点 B 的位置用数对表示可能是（ ）

A．（9，7） B．（3，3） C．（9，3）

5．（1分）下面是四年级学生张冰和他两位老师的身份证号码，张冰的身份证号码应该是（ ）

A．320124198202133217 B．320125201102030842

C．320125197703173326

6．（1分）下列问题中，数量关系与图中完全不同的是（ ）

A．运动服原来每套售价 120元，涨价 20元后，每套运动服售价多少元？
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B．李师傅每小时加工 40个零件，3小时能加工多少个零件？

C．军军摆小方块，一排摆了 12个，照这样摆，7排能摆多少个小方块？

7．（1分）图中是三位数乘两位数的笔算计算过程，第一步计算的结果记作①号，第二步计算的结果记作

②号，将两步计算结果进行比较，那么（ ）

A．①＜② B．①＝② C．①＞②

8．（1分）估计一下，下面哪组的三根小棒一定不能围成一个三角形（ ）

A． B．

C．

9．（1分）如图是一个梯形，它的高（ ）

A．等于 7厘米

B．小于 7厘米

C．在 7厘米和 10厘米之间

10．（1分）小明用计算器算了 3道题：1+121×9＝1090，2+232×9＝2090，3+343×9＝3090，照此规律，

得数是 6090的算式是（ ）

A．4+454×9 B．6+565×9 C．6+676×9

11．（1分）张大妈要给一块地围上篱笆，按下面（ ）的围法更牢固些。

A． B．

C．

12．（1分）根据 23×7＝161，下列算式的结果是 16100的是（ ）


